全国室内装饰行业评选表彰与推介活动方案

一、评选宗旨

贯彻落实科学发展观，促进室内装饰业发展方式转变，推动设计与理念创新、科技与技术创新、产品与服务创新、管理与业态创新，促进行业持续健康发展。

二、评选机构

中国室内装饰协会将成立评审委员会，由行业具有丰富实践经验和较高知名度的权威专家、相关组织负责人组成。评审委员会遵循“公平、公开、公正”原则，认真负责、科学严谨地开展评审工作，保证评选的权威性和严肃性。

三、评选奖项

（一）全国室内装饰优秀设计奖

1.评选范围

境内公共空间和住宅空间室内设计项目，不分设计类别，不分地区，符合条件的均可申报。凡过去已获中国室内装饰协会颁发“全国室内装饰优秀设计奖”称号的项目，不再参加评选。

2.申报条件

 eq \o\ac(○,1)公共空间室内设计项目面积达到1000平方米或工程造价200万元以上；住宅空间室内设计项目面积与工程造价不限。

 eq \o\ac(○,2)项目已通过竣工验收并已交付使用，设计合理，功能完善，使用方便，未发现设计缺陷和安全隐患，受到用户好评。

 eq \o\ac(○,3)各专业设计均符合国家、部门和地方有关标准和规范。
 eq \o\ac(○,4)设计理念先进、设计风格鲜明、设计构思新颖，体现创新精神、可持续设计意识和以人为本思想。

 eq \o\ac(○,5)注重挖掘传统文化精髓、注重融入时代元素，申报方案具有较高的艺术品位和深厚的文化内涵。

 eq \o\ac(○,6)在设计选材与室内环境营造上注重绿色、低碳、安全、节能、环保，以保障人民群众健康和生命安全为设计的根本前提。

 eq \o\ac(○,7)在运用新技术、新材料、新工艺、新设备和节约工程造价方面效果良好，充分考虑设计的经济效益、社会效益和环境效益。

 eq \o\ac(○,8)在保障性、政策性住房室内设计、旧房装饰装修改造设计和新农村住宅室内设计等与民生息息相关的领域有所创新、作出贡献，体现设计的人文关怀与社会责任。

3.申报材料
 eq \o\ac(○,1)《全国室内装饰优秀设计奖申报表》（附件1）。

 eq \o\ac(○,2)项目申报理由（不超过2000字）。

 eq \o\ac(○,3)工程设计合同复印件。

 eq \o\ac(○,4)工程验收交付使用证明文件复印件。

 eq \o\ac(○,5)工程实景图片（包括装饰工程总体概况与主要区域图片5至10张。图片应能反映设计的总体风格、设计创意、技术难点等。图片要求：jpg格式,分辨率为300dpi）。

 eq \o\ac(○,6)工程竣工图，包括平、立、剖面图。

 eq \o\ac(○,7)方案效果图。

 eq \o\ac(○,8)使用单位意见。

 eq \o\ac(○,9)项目获奖证明复印件。

 eq \o\ac(○,10)申报单位营业执照、资质证书和法人身份证明复印件。
（二）全国室内装饰优质工程奖
1.评选范围
境内已竣工并投入使用的公共建筑室内装饰工程，包括各类新建、扩建、改建工程，不分地区，符合条件的均可申报。凡过去已获中国室内装饰协会颁发“全国室内装饰优质工程”称号的项目，不再参加评选。
2.申报条件
 eq \o\ac(○,1)施工面积1000平方米或工程造价200万元以上的公共建筑室内装饰工程。

 eq \o\ac(○,2)按国家或行业标准规定的质量规范检测，经有关各方组织的全面验收合格，达到或超过优良工程标准。

 eq \o\ac(○,3)受到工程建设单位和使用单位的好评，经使用未发现质量缺陷和安全隐患，在本地区有较大影响。

 eq \o\ac(○,4)积极采用新技术、新工艺、新材料、新设备，具有良好的经济效益、社会效益和环境效益。

 eq \o\ac(○,5)申报工程在施工过程中，发生过质量事故、安全事故，在社会上造成恶劣影响的，不得申报。

 eq \o\ac(○,6)申报单位应是申报工程的总承包或主承建单位。申报单位遵纪守法、诚实守信，没有违法违规与不诚信记录。
3.申报材料

 eq \o\ac(○,1)《全国室内装饰优质工程奖申报表》（附件2）。

 eq \o\ac(○,2)工程申报理由（不超过2000字）。

 eq \o\ac(○,3)施工合同复印件。

 eq \o\ac(○,4)工程竣工记录和验收交付使用证明文件复印件。

 eq \o\ac(○,5)工程实景图片（包括装饰工程总体概况与主要区域图片5至10张。图片应能反映施工特点、施工关键技术、新技术新材料应用情况等。图片要求：jpg格式,分辨率为300dpi）。

 eq \o\ac(○,6)工程竣工图，包括平、立、剖面图。

 eq \o\ac(○,7)设计方案效果图。

 eq \o\ac(○,8)使用单位意见。

 eq \o\ac(○,9)工程获奖证明复印件。

 eq \o\ac(○,10)申报单位营业执照、资质证书和法人身份证明复印件。
（三）全国室内装饰优秀设计机构
1.评选范围
境内从事室内装饰设计（含室内设计、陈设艺术设计等）活动的设计机构，不分地区，符合条件的均可申报。
2.申报条件
 eq \o\ac(○,1)2008年1月1日以后，年完成室内设计工程总造价2000万元以上，具备法人资格和相关组织颁发的资质证书的设计机构。

 eq \o\ac(○,2)设计项目在设计理念、设计选材、设计效果上，体现以人为本和低碳、环保理念，未发生因设计造成的质量安全事故，用户评价良好，获得过相关奖励，在社会上有一定影响。 

 eq \o\ac(○,3)在保障性、政策性住房室内设计、旧房装饰装修改造设计和新农村住宅室内设计等与民生息息相关的领域有所创新、作出贡献，注重设计的人文关怀与社会责任。

 eq \o\ac(○,4)建立现代企业制度，有健全的组织机构和管理制度，遵纪守法，诚实守信。
3.申报材料

 eq \o\ac(○,1)《全国室内装饰优秀设计机构申报表》（附件3）。

 eq \o\ac(○,2)机构申报理由（不超过2000字）。

 eq \o\ac(○,3)近三年3个主要设计项目实景图片（每个项目5至10张图片。图片要求：jpg格式,分辨率为300dpi）

 eq \o\ac(○,4)机构与设计项目获奖证明、用户评价复印件。

 eq \o\ac(○,5)申报单位营业执照、资质证书和法人身份证明复印件。

（四）全国室内装饰优秀企业
1.评选范围
境内从事室内装饰活动的施工企业、材料用品生产企业，不分地区，符合条件的均可申报。
2.申报条件
 eq \o\ac(○,1)2008年1月1日以后，施工企业年完成室内装饰工程量1000万元以上，经济效益较好，工程质量全部合格，工程质量达到优良标准；材料用品生产企业年产值1000万元以上，质量管理体系健全，环保评估合格，产品符合国家有关法律法规和产业政策规定，符合国家或行业有关标准（含质量标准、环保标准、节能标准、安全标准）。
 eq \o\ac(○,2)具有品牌意识、发展潜力和竞争优势。注重市场开拓、品牌建设、技术创新、工程或产品质量、人才队伍建设、售后服务，获得过相关奖励。

 eq \o\ac(○,3)建立现代企业制度，有健全的组织机构和管理制度。施工企业有基本的设计、施工队伍，有中国室内装饰协会或相关组织颁发的企业资质证书。材料用品生产企业有基本的研发、生产、管理队伍。
 eq \o\ac(○,4)遵纪守法，诚实守信，文明施工，文明生产，未发生因施工或产品质量原因造成的重大安全、环保与质量事故，受到有关部门和消费者好评，在本地区或全国有较高知名度。
3.申报材料

 eq \o\ac(○,1)《全国室内装饰优秀企业申报表》（附件4）。

 eq \o\ac(○,2)企业申报理由（不超过2000字）。

 eq \o\ac(○,3)企业质量体系认证和环保评估合格证明复印件。

 eq \o\ac(○,4)企业产品或施工项目质检、认证证明复印件。

 eq \o\ac(○,5)企业产品专利、企业获奖、产品或工程获奖及用户评价证明复印件。

 eq \o\ac(○,6)企业产品或施工项目近三年无质量和服务不良投诉证明（由工商、质检部门或相关行业协会开具）复印件。

 eq \o\ac(○,7)申报单位营业执照、生产经营或施工许可、资质证书复印件。

（五）全国室内装饰优质安全环保产品

1.评选范围
境内生产经营的装饰装修材料及用品，不分地区，符合条件的均可申报。
2.申报条件
 eq \o\ac(○,1)生产经营企业具备法人资格，拥有自主品牌。

 eq \o\ac(○,2)产品符合国家有关法律法规和产业政策规定。

 eq \o\ac(○,3)产品采用国家、行业规定的标准（含质量标准、环保标准、节能标准、安全标准）或符合国际先进标准。

 eq \o\ac(○,4)产品质量在同类产品中处于国内领先位置，生产企业具有健全的质量管理体系。

 eq \o\ac(○,5)企业规模、市场占有率居国内同类产品前列，拥有先进的生产设备。

 eq \o\ac(○,6)产品具有绿色、低碳、节能、环保、安全等特点，体现资源节约和环境友好理念，具备良好的社会效益和环境效益。

 eq \o\ac(○,7)生产经营企业遵纪守法，诚实守信，文明生产，文明经商，未发生因生产或产品质量原因造成的重大安全、环保与质量事故，未发生生产或经营假冒伪劣产品、引起消费者投诉、受到政府或行业组织处罚等情况。
3.申报材料

 eq \o\ac(○,1)《全国室内装饰优质安全环保产品申报表》（附件5）。
 eq \o\ac(○,2)产品申报理由（不超过2000字）。

 eq \o\ac(○,3)产品质检、认证证明复印件。

 eq \o\ac(○,4)产品市场业绩，包括同类产品市场占有率比较等。

 eq \o\ac(○,5)产品重点工程使用证明、实景图片。

 eq \o\ac(○,6)产品专利、获奖及用户评价证明复印件。

 eq \o\ac(○,7)产品样品或外观图片及广告宣传样本。

 eq \o\ac(○,8)产品生产企业质量体系认证和环保评估合格证明复印件。

 eq \o\ac(○,9)产品近三年无质量和服务不良投诉证明（由工商、质检部门或相关行业协会开具）复印件。

 eq \o\ac(○,10)申报单位营业执照、生产经营许可、法人身份证明复印件。

（注：各奖项申报材料统一用A4纸打印，规范填写并装订成册。所有申报材料须提供电子版并刻录成光盘，连同纸质材料一同报送。）

四、评选程序

本次评选表彰与推介活动于2011年8月至2012年3月进行，分为申报、初审、复查、评审、公示、审定与公布、表彰与推介7个阶段。

（一）申报

各申报单位向当地室内装饰协会或相关组织申报。申报单位应认真填写和准备申报材料，并保证真实、有效。优秀设计奖、优质工程奖、优秀设计机构、优秀企业、优质安全环保产品，原则上由地方室内装饰协会或相关组织推荐，申报单位也可直接向中国室内装饰协会申报。申报材料请于2011年12月底前报送中国室内装饰协会秘书处。

（二）初审

各地方室内装饰协会和相关组织依据评选要求对申报资料的真实性、准确性、完整性进行初审，在申报表上签署审查意见、加盖公章后向中国室内装饰协会推荐。

（三）复查

中国室内装饰协会成立若干复查组，抽取通过初审的单位、项目、产品开展复查。复查组由相关领域专家、行业协会负责人组成。复查内容包括听取申报单位情况介绍、实地查验申报资料真实性等。复查组向评审委员会提交复查报告，提出复查意见。

（四）评审

评审委员会审查申报资料、质询评议、听取复查汇报，并以无记名投票方式评出入选名单。

（五）公示

入选名单将在中国室内装饰协会官方网站（www.cida.org.cn）进行为期15天的公示，广泛听取各方面意见。公示期间如有异议，评委会将进行复议。
（六）审定与公布

根据评审与公示情况，中国室内装饰协会将最终审定获奖名单，并正式行文在协会官方网站公布。
（七）表彰与推介

表彰大会拟于2012年3月召开，向受表彰的单位颁发奖牌和证书，同时向新闻媒体宣传，向室内设计师、装饰公司和广大用户推介。对业绩位居前20名的单位、项目和产品，将进行重点宣传和推介。
五、工作要求

（一）评选表彰与推介活动应遵守国家有关法律法规，执行国家、行业有关标准、规范、规程，遵循“公开、公平、公正”原则，坚持高标准、严要求，严禁弄虚作假，徇私舞弊，严禁借机向企业摊派。如发现申报材料不实、违反评选纪律，将取消参评资格或撤销其所获奖项。
（二）为了做好专家评审、奖牌证书制作、媒体宣传推广等工作，将对每个获奖的单位、项目和产品收取人民币3000元。对已申报但未获奖的不收取费用。
（三）申报单位接到获奖通知后，应在7日内缴纳相关费用。

六、相关事宜

（一）联系方式

中国室内装饰协会秘书处

联系人：徐清华、宋昕、苏杭                  

电话：010-88312032 88312052  传真：010-88312089

邮箱：cida1988@126.com       网址：www.cida.org.cn

地址：北京市西城区车公庄大街五栋大楼5号楼803室
邮编：100044

（二）交款方式

1.银行汇款

户  名：中国室内装饰协会

开户行：中国工商银行北京礼士路支行

账  号：0200003609014400248（请注明“评选表彰”）

2.邮局汇款/直接交款：

收款单位：中国室内装饰协会

收款地址：北京市西城区车公庄大街五栋大楼5号楼803室

邮    编：100044

